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Anfrage gem. § 30 GO des Stv. Professor Dr. Reichmann vom 12.03.2018 - Zahlungen von
freiwilligen Leistungen an die Islamische Gemeinde GieBen e. V. ; ANF/1058/2018
Sehr geehrter Herr Professor Dr. Reichmann,

lhre o.g. Fragen kann ich lhnen wie folgt beantworten:

Frage:
Wie hoch waren die Gesamtzahlungen der Stadt GieBBen an die IGG in den einzelnen Jahren

2014, 2015, 2016 und 20172
Antwort:

Die Zahlungen sind durch die Gremien des Auslanderbeirates beschlossen und getatigt worden.
Im Einzelnen handelt es sich um:

2014 keine

2015 240.- € zum Ankauf von FuBBbdllen fir ein FuBBballturnier

2016 400.- € als Entgelt fur gelieferte Speisen anlasslich des 30-jahrigen
Bestehens des Auslanderbeirates

2017 280.- € zur Unterstitzung des Stadtiftars, an dem der Auslénderbeirat

mitgewirkt hat.

1. Zusatzfrage:
Wirken sich die 0.g. vom LfV bestatigten islamistischen Verbindungen der IGG auf die
Zusammenarbeit der Stadt Gief3en mit dieser aus?

Antwort:

Hierzu gilt, was ich schon pressedffentlich erklart habe.

Postfach 11 08 20 Telefon 0641 306-0 Sparkasse GieBBen Postbank Frankfurt und Konten bei
35353 Gieflen Telefax 0641 306-2323 BLZ 513 500 25 BLZ 500 100 60 weiteren Banken in

stadigiessen@giessen.de Kto.-Nr. 200 502 000 Kto.-Nr. 17 703 609 der Stadt Gieflen

(/]
T
c
[]
]
7]
.9
)




_2_

Der Magistrat hat bisher mit der islamischen Gemeinde vertrauensvoll zusammengearbeitet. Wir
werden auch zukinftig das Gesprach mit der Islamischen Gemeinde suchen, um die erhobenen
Vorwiirfe offen anzusprechen und um die Grundlage fir weitere Zusammenarbeit zu prifen. Im
Interesse guter Integrationsbedingungen in einer Stadt sind Moscheevereine wichtige Partner und
Brickenbauer, es besteht grundsatzlich ein Interesse an konstruktiven Kontakten zu
Organisationen der muslimischen Mitbirgerinnen und Mitbiirger und wir hoffen, dass dies auch
in Zukunft in GiefBen mdglich ist.

2. Zusatzfrage:
Wenn ja, wie?

Antwort:

Mit freundlichen Griifen Vertoilr:
Magistrat
SPD-Fraktion

(I?. ?jcjx /FO\-&.AJ-QI CDU-Fraktion

Fraktion Bindnis 90/Die Griinen
AfD-Fraktion

Astrid Eibelshéuser Fraktion Qeﬁener Linke
. FW-Fraktion
Stadtratin FDP-Fraktion

Piraten-Fraktion
Fraktion Piratenpartei/Birgerliste Gie3en
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